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※市内の小学校５年生、中学校２年生、高校２年生を対象として実施しました。

関心のあること
0% 10% 20% 30% 40%

川や海がよごれていること

地球の気温が高くなっていること

たばこのすいがらやあき缶などが
道ばたにすてられていること

野生の生きものが減少・絶滅してい
ること

ごみがたくさん出て、処理にこまっ
ていること

住宅や工場などをつくるために、森
や水 辺などの自 然が こ わ されてい

ること

空や空気がよごれていること

ダイオキシン・環境ホルモンなどの
有害な物質があること

車や工場の排気ガスによってよご
れた雨（酸性雨）がふり、木がかれ
たりしていること

こわれた冷蔵庫やタイヤなどがすて
られていること

石油などエネルギーのもととなる資
源がなくなりそうであること

そのほか

小学生

中学生

高校生

0% 10% 20% 30% 40%

公園

学校・校庭・ｸﾞﾗﾝﾄﾞ

自分の家・友達の家

家の周り

神社

自然（海・山・川）

図書館・文化会館等

デパート・カラオケ等

徳島市街・鳴門市街

遊びにいかない等

その他

無回答

小学校

中学校

高校

50年先の未来をめざした「なると市環境基本

計画」をつくるために行った、環境（かん

きょう）に関するアンケートの結果をおしら

せします！！

し ん ぶ んか ん き ょ う

川や海をきれいにしていき

ものをふやしてほしい。安

心してあそべるように。ニ

オにヘドロがないように。

（小学生・男子）

環境についてのアンケート結果をおしらせします

『環境問題に関心ある？？』

『自然は多い?少ない？』
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撫養町・大津町

里浦町

大麻町

鳴門町

瀬戸町・北灘町

全体

とても多い どちらかというと多い
ふつう どちらかというと少ない
ほとんどない・ない 無回答

『みんなどこで遊んでるの？』

『なると市環境基本計画』ってなに？
　海、山、川、しぜん、いきもの、けしき、ごみ、水、

空気、エネルギーなどの環境（かんきょう）をこれから

どうしていくのかについて、みんなで考え、つくってい

く計画です。

関心ない
29%

関心ある
71%

よくわからない
25.1%

関係ない
2.6%

その他
1.0%

無回答
0.4%

“どちらかというと自然が多い”と感じている人が多いようです。

でも中には、「海や川の水がよごれている」、「ごみがすてられている」、「山がけずられてい

る」、「住宅ばかり」、と心配する意見もありました。住んでいる場所によっても意見がすこし違

うようです。

小学生は公園や学校の校庭など、外で遊んでいるひとが多いようです。

高校生はあまり遊ばないのかな？

　10人中７人の人が「関心がある」と答えています。

　関心のあることとしては（右グラフ）、川や海のよごれ、地球の温暖化、ごみ問題などが多

くえらばれました。

50年後、鳴門の環境は

どうなってるかな?

かんきょう

あそし ぜ ん

みらい

けっか

な る と かんきょう

もんだい　　かんしん

なんか

ちょうしわ

るいな


